

Aká bola vykurovacía sezóna v Lučenci



Vykurovacía sezóna v Lučenci skončila tento rok 4. mája.

DODÁVATEĽ TEPLA, SPOLOČNOSŤ DALKIA LUČENEC A.S., UKONČILA DODÁVKU TEPLA NA ÚSTREDNÉ KÚRENIE V ZMYSLE PLATNEJ LEGISLATÍVY, PODĽA KTOREJ JE TRVANIE VYKUROVACEJ SEZÓNY URČENÉ OD 1. SEPTEMBRA DO 31. MÁJA.

Pre ukončenie vykurovania musí byť splnená podmienka, aby vonkajšia priemerná denná teplota vzduchu vystúpila počas dvoch za sebou nasledujúcich dní nad 13°C, pričom podľa predpovede vývoja počas roka nemožno očakávať pokles vonkajšej teploty pod túto hodnotu. Vďaka klimatickým podmienkam v uplynulom roku, ktorý bol v porovnaní s rokom 2013 teplejší, ako aj v dôsledku úsporných opatrení na strane odberateľov klesla spotreba tepla na vykurovanie o 23 % a spotreba tepla potrebná na prípravu teplej úžitkovej vody o 5,2 %. Dobrou správou pre odberateľov je tiež fakt, že dodávateľ tepla pre vyúčtovanie skutočných nákladov na teplo za rok 2014 ako aj pre fakturáciu počas roka 2014 nezvýšil cenu tepla, ale použil cenu na úrovni roka 2013.

V tomto roku zaplatíme za teplo menej.

Dalkia Lučenec a.s. zníži jednotkovú cenu tepla o cca 2,8 % oproti predchádzajúcemu roku. Zníženie ceny tepla pozitívne ovplyvnili aj lepšie podmienky pri nákupe zemného plynu. Samozrejme, to, koľko domácnosť za teplo v konečnom dôsledku zaplatí bude závisieť od skutočných klimatických podmienok v roku 2015, od ktorých sa bude odvíjať množstvo dodaného tepla a v nemalej

miere tiež od správania sa užívateľov vykurovaných objektov. Okrem zateplenia, izolácie strechy, výmeny okien v bytových domoch a vyregulovania vnútorných rozvodov môže spotrebu tepla ovplyvniť napríklad i správne používanie termostatických hlavíc pri vetraní, počas prítomnosti resp. neprítomnosti osôb v byte. Dôležitým faktorom, ktorý takisto ovplyvňuje celkovú spotrebu tepla v byte, je dĺžka záclon a závesov na okne, ktoré často prekryvajú vykurovacie teleso v miestnosti.

Koniec vykurovania znamená začiatok opráv a investičných akcií.

Modernizáciou tepelného hospodárstva v meste zabezpečuje dodávateľ tepla hospodárnosť a plynulosť výroby tepla, zvyšuje kvalitu služieb pre svojich odberateľov a zlepšuje tepelný komfort v domácnostiach obyvateľov. Z tohto pohľadu bol rok 2014 bezproblémový, nevyskytli sa žiadne závažnejšie poruchy, ktoré by si vyžadovali odstávky tepla. Okrem bežnej pravidelnej letnej údržby (revízie, servis horákov, kontrola výmuroviek kotlov, preplachy výmenníkov a iné) sa v roku 2015 Dalkia Lučenec a.s. zameria na opravu teplovodných potrubí na sídliskách Rúbanisko III a Vajanského. Na sídlisku Rúbanisko III bude zá-

roveň pokračovať s montážou domových odovzdávacích staníc tepla v počte 9 ks. Všetky práce plánuje ukončiť tak, aby 1. septembra 2015 v prípade potreby, ak si to klimatické podmienky budú vyžadovať, mohla začať nová vykurovacía sezóna.

Spoločnosť Dalkia Lučenec a.s. je súčasťou skupiny Veolia Energia, ktorá viac ako 20 rokov poskytuje energetické služby v oblasti centrálneho zásobovania teplom, energetickej efektívnosti a služby pre priemysel. Do 23. januára tohto roku pôsobila skupina pod názvom Dalkia. V dôsledku zmeny akcionárskej štruktúry Dalkie v júli 2014, keď sa medzinárodné aktivity skupiny Dalkia, a teda aj na Slovensku, plne začlenili do skupiny Veolia, došlo k zmene obchodného mena materskej spoločnosti z Dalkia, a.s. na Veolia Energia Slovensko, a.s. V priebehu tohto roka budú premenované aj ostatné filiálky – vrátane spoločnosti Dalkia Lučenec a.s.

